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                        Milá spolužačko, milý spolužáku!
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Rok se s rokem sešel a ejhle – je to už 20 let od doby, co jsi skládal zkoušku z dospělosti (a teď nemyslím ten trapný pokus o sex ve druháku na záchodě)!

Zmateně blekotáš, hledáš občanku, kalendář a maturitní vysvědčení, zuřivě pliveš na zrcadlo, ale… bohužel, je to tak!! Už dávno nejsi ni jinoch, ni panna (no to už vůbec ne!!), je Ti skoro čtyřicet, všude samé vrásky, faldy, pleše, pivní břicha, nepevná ňadra apod.
Však nezoufej, vypni plyn, zahoď břitvu či oprátku – máme řešení na Tvůj spleen (čti: nasranost). Chceš zjistit, že na tom nejsi zas tak špatně? Že spousta Tvých vrstevníků je na tom (možná) ještě hůř? Že Tvá ňadra stále vzbuzují jiskru v oku u opačného pohlaví? Že i s pleší se dá okouzlit bývalou spolužačku či spolužáka?

Potom není nic lehčího: navštiv dne 20. října 2007 v 18,oo hod. karlovarskou restauraci Evropský dvůr a kochej se přítomnou sebrankou! Až 30 ks lidských trosek Tě přivítá s otevřenou náručí a se slintáním se Ti vrhne (myslím do náručí).
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Tento pamflet ber jako oficiální a milou pozvánku na setkání spolužáků 4.C gymnasia v Ostrově nad Ohří po dvaceti letech (fuj!).

